

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА

3 Юл 1953

Ставрополь

Тот и Газета №

0.0

Открытие летнего театрального сезона

Вчера пьесой П. Абрахамса «Троною грома» (Завтра будет нашим) открыл летний сезон возвратившийся в Ставрополь после гастрольной поездки красной драматический театр. За двухмесячное пребывание на Кавказских минеральных водах театр дал свыше 100 спектаклей.

Трудящимся городов-курортов и отдыхающим коллектив показал свои лучшие постановки: «Третья молодость» — братьев Тур, «Дворянское гнездо» — Н. С. Тургенева, «Ревизор» — Н. В. Гоголя, «На бойком месте» — А. Н. Островского, «Под золотым орлом» — Ярослава Галана, «Тридцать серебряников» — Говарда Фаста, «Анджело» — В. Гюго, «Вей, ветерок!» — Я. Райниса и другие.

Помимо Кисловодска, Пятигорска, Ессентуков и Железноводска, ставропольские артисты дали спектакли в совхозе № 25, на Минераловодском железнодорожном узле, конзаводе имени Сталина. Для детей в городах-курортах была показана пьеса «Белест парус одинокий» В. Катаева.

В период гастролей театр подготовил к постановке два новых спектакля: «Троною грома» — П. Абрахамса и комедию «Раки» — Сергея Михалкова.